

孙永红到辛安街道长江路街道调研党员队伍建设工作时强调 建强基层党组织战斗堡垒 推动基层治理提质增效

□记者 仪博文 报道
本报3月7日讯 今天下午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红到辛安街道、长江路街道调研党员队伍建设工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,切实抓好党员队伍建设,持续建强基层党组织战斗堡垒,走好新时代党的群众路线,不断增强基层党组织的号召力、凝聚力、战斗力,推动党建引领基层治理提质增效。

孙永红首先来到辛安街道渭河西路社区,实地察看企业党员政治生活馆和社区红帆支部、红匠展厅、红匠书吧,听取社区党建工作和服务企业党员工作情况的汇报,详细询问年轻干部队伍建设情况。他强调,

要建强基层党组织,以党建引领基层治理创新,不断提升社区治理水平。要用好各类党员教育阵地,增强党的组织生活仪式感,同时要开放党建活动场所,吸引群众参与进来,发挥好党组织组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众作用。要着力拓宽年轻干部实践锻炼渠道,提升年轻干部实战能力,加快年轻干部成长步伐。

在辛安街道宝丰物流园,孙永红实地察看了“车先锋”党建服务平台,参观了住宿区、休闲室和美食餐厅等功能板块,听取了加强流动党员教育管理工作的汇报,对街道打造“车先锋”党建品牌的做法表示肯定。他说,辛安街道物流运输行业发达,

货车司机群体数量多、流动性大,要高度重视货车司机党员群体,用好线上线下两个平台,加强政治引领和暖心服务,解决货车司机的“急难愁盼”,促进物流行业发展与基层治理有机融合。

在长江路街道办事处,孙永红实地察看党员档案室,听取党员档案规范化管理工作情况的汇报。他强调,要加强组织员队伍建设,发挥好组织员在发展党员和党员教育管理中的重要作用,全面提高党员队伍建设质量。要牢固树立以人民为中心的发展思想,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,切实转变工作作风,多为群众办实事、解难题,让发展成果更多惠及基层群众。

孙永红会见 台玻集团客人

□记者 仪博文 报道
本报讯 3月6日下午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红会见台玻集团总裁林伯实一行。

孙永红对客人来访表示欢迎,并简要介绍了新区经济社会发展情况。他说,新区产业基础雄厚,工业体系完备,区位优势独特。当前,新区坚持以高水平开放推动高质量发展,坚持以科技创新引领现代化产业体系建设,加快培育新质生产力,持续壮大“5+5+7”重点产业,加快建设新时代社会主义现代化示范引领区。台玻集团近年来专注转型升级发展,推进产品升级迭代,是新旧动能转换的典范,希望台玻集团持续加大在新区投资力度,不断深化双方互利合作。新区将在已有良好合作的基础上,进一步优化营商环境,用心用情做好服务,全力为企业发展创造良好条件。

林伯实感谢新区对台玻项目的关心和支持。他说,新区拥有得天独厚的产业基础、优越的资源禀赋和良好的营商环境,台玻集团将积极加强与新区的联系沟通,不断加大合作力度,拓宽合作领域,提升合作层次,努力实现互利共赢。

区政府党组(扩大)会议召开

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道
本报3月7日讯 今天下午,区政府党组书记、区长王清源主持召开黄岛区人民政府党组2024年第3次(扩大)会议。

会议传达学习习近平总书记在中央全面深化改革委员会第四次会议、中央财经委员会第四次会议、2月

29日中共中央政治局会议上的重要讲话精神,在第六批全国干部学习培训教材上的序言精神,在2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班之际作出的重要指示精神,在《求是》杂志上发表的重要文章《坚持和完善人民代表大会制度 保障人民当家作主》《加强和改进人民

政协工作 全面发展协商民主》等重要文章精神,集体学习《中国共产党党员网络行为规定》,传达学习党中央整治形式主义为基层减负相关措施要求。

会议指出,习近平总书记的重要讲话、重要文章和重要指示精神,就全面深化改革、统一战线。(下转第二版)

西海岸新区2024年生态环境 委员会第一次会议召开

以生态环境高水平保护 推动经济高质量发展

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道
本报3月7日讯 今天下午,西海岸新区2024年生态环境委员会第一次会议召开。西海岸新区工委副书记、区长王清源主持会议并讲话。

王清源指出,2023年,各级各部门深入学习贯彻习近平生态文明思想,围绕生态环保重点工作,采取了一系列有效措施,全区生态环境保护工作取得了良好成效。下一步,要严格落实《中共中央 国务院关于全面推进美丽中国建设的意见》有关要求,强化问题导向、结果导向、目标导向,加快补齐短板,抓好工作落实,以生态环境高水平保护推动全区经济高质量发展。

王清源强调,要深入打好污染防治攻坚战,坚持精准治污、科学治污、依法治污,持续改善生态环境质量。抓好大气污染防治,做好扬尘污染精准治理,加大生活源。(下转第二版)

区政府党组理论学习中心组 召开集体学习研讨会

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道
本报3月7日讯 今天下午,区政府党组理论学习中心组召开集体学习研讨会,围绕“加快发展新质生产力,扎实推进高质量发展”开展专题学习和交流研讨。区政府党组书记、区长王清源主持会议并讲话。

会议强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记围绕新质生产力作出的一系列重要讲话和重要论述精神,结合工作实际,创造性抓好落实。要切实增强科技创新引领力,锚定经略海洋等国家战略需求,全力服务保障好全国重点实验室等研究平台建设,加快构

建龙头企业牵头、高校院所支撑、各创新主体相互协同的创新联合体,争取年内开展航空发动机、高端轴承等领域关键技术攻关50项,充分发挥科技成果转化成果的支撑作用,让更多研发成果在新区实现产业化。要加快产业体系迭代赶超,推动传统产业。(下转第二版)

新区管委、区政府常务会议召开

研究农业农村、老年大学运营等工作

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道
本报3月7日讯 今天下午,西海岸新区管委、黄岛区第三届人民政府第34次常务会议召开,研究农业农村、老年大学运营等工作。西海岸新区工委副书记、区长王清源主持会议并讲话。

会议听取关于传达中央和省、市农村工作会议精神及我区贯彻落实中央和省、市农村工作会议精神,高质量做好耕地保护工作,提升粮食等重要农产品供给保障水平,着力稳住农业基本盘。要准确把握全面推进乡村振兴的目标要求,坚持全域推进,抓好12个乡村产业振兴集聚区、13个

乡村振兴示范片区建设。要加大招商引资力度,促进一二三产业融合发展,以产业振兴赋能乡村振兴。要盘活乡村资源,积极举办各类节会、文体活动,推动商文旅体融合发展,激发农村消费活力。

会议听取薛家岛一社区楼房改造有关情况的汇报。(下转第二版)

今日导读

古镇口海洋科教创新区——
“双一流”高校
建设拉满进度条

2版